

Zápis

volební členské schůze oddílu atletiky Policejního sportovního klubu, z.s., konané dne 10. 1. 2019 se stanoveným začátkem v 18:00 V prostorách zasedací místnosti roty Olymp CS MV, Za Císařským mlýnem 1063, Praha 7, 170 00

1. Členskou schůzi (dále jen „ČS“) zahájil předseda oddílu Miroslav Zahořák, který navrhl na funkci řídicího členské schůze Mgr. Matěje Hrantu a v 18:10 mu předal slovo.

2. Na návrh předsedajícího ČS byli zvoleni tito funkcionáři CS:

Řídící schůze Matěj Haranta, zapisovatel Michal Krčmář, ověřovatel zápisu Veronika Vojtíková. Všichni tito funkcionáři byli zvoleni viditelnou většinou.

Na návrh předsedajícího ČS byly zvoleny pracovní komise ve složení:

Mandátová komise: předseda Dana Sečkářová, členové Jan Beneš a Petr Fomenko

Volební komise: předseda Naděžda Koštovalová, členové Jaroslav Sedláček, Eliška Šárová

Návrhová komise: předseda Jana Pavlíková, členové Tereza Viplerová a Hana Ptáčníková

Všechny tři komise byly optickou většinou přítomných schváleny.

Pro volby je prezentováno 72 osob. Pro schválení návrhu je nutná nadpoloviční většina hlasů.

Program ČS byl schválen podle předloženého návrhu viditelnou většinou

3. Předseda výboru oddílu Miroslav Zahořák přednesl zprávu O činnosti a hospodaření oddílu za období 2016 až 2018 s výhledy do dalších období. Ve svém vystoupení zároveň představil kandidátku na složení výboru pro příští období s tím, že navrhl, hlasování o členech výboru dle navržené kandidátky.

4. Diskuse

Jiří Janoušek (člen výboru pro výkonnostní Sport a mládež) - oznámil, že před měsícem rezignoval na svojí funkci, aktuálně mu běží „výpovědní“ lhůta. Ve svém kritickém vystoupení uvedl především, že se výbor oddílu od svého zvolení (25. 11. 2015) nikdy nesešel, nikdy nebyla publikována výroční zpráva, oddíl se vyvíjí samospádem, hospodaření oddílu je malá katastrofa, doporučil ve výboru oddílu oddělit funkci předsedy oddílu a vedoucího oddělení atletiky Centra sportu, rozdělit funkci hospodáře na hospodáře a ekonoma, zrušit funkci zástupce atletů, dále doporučil investovat kumulovaný přebytek příjmů do platů trenérů. Vzhledem k tomu, že nebylo oznámeno konání členské schůze v dostatečném předstihu (pouze 27 dnů) navrhuje nevolit nový výbor, ale ponechat ho ve funkcích do nové volební schůze, na jejímž termínu se usnese tato ČS.

Jan Hudský (člen výboru, zástupce atletů) - konstatoval, že se nemohl zúčastňovat schůzi výboru, protože se konaly v jeho pracovní době.

Miroslav Fliegl - navrhuje volit nový výbor, ale pouze na roční funkční období.

Ludvík Svoboda - oddíl má nejlepší tréninkové podmínky v republice, přesto se podařilo vychovat pouze jednoho atleta Jiřího Vojtíka, chybí trenéři pro dorost a juniory, peníze se nadměrně přesunují

do žactva a přípravy, ač atletický trénink začíná až v dorostu a juniorech. Upozornil též na kapacitní problémy („nedá se tu trénovat, je tu moc dětí“).

Michal Krčmář - konstatoval, že Jiří Janoušek neplnil své funkce člena výboru pro oblast výkonnostního sportu a mládeže, pokud je nemohl vykonávat, měl na tuto funkci rezignovat včas. Dále se věnoval struktuře rozpočtů, upozornil na nutnost obrany proti rizikům plynoucím z využívání grantů a rizikům vyplývajícím z nedisciplinovanosti v oblasti výdajů. Výdajová disciplína umožní snížení bezpečnostního „polštáře“ v rozpočtu a až takto uvolněné prostředky lze využívat např. na navýšení platů trenérů.

Jan Pleschinger - informoval o vzniku a historii přípravy a o jejích problémech v nedávné době.

Lenka Masná (kandidát na zástupce atletů ve výboru oddílu) - upozornila na význam této funkce jako prostředníka mezi atlety a orgány oddílu, jakož i pomocníka a rádce při řešení složitých problémů ve vztazích závodník - oddíl - centrum sportu.

Jan Doležal - navrhuje, aby ČS se konala každý rok v přesně určené době.

Pavel Kudrna - konstatoval, že mu chybí rozvaha na rok 2019 a zhodnocení plnění koncepce za uplynulý rok.

Jindřich Linhart (člen výboru, hospodář) - upozornil na nutnost rozlišovat prostředky atletického oddílu a centra sportu.

Matěj Haranta - chtěl vědět s jakou vizí oddílu přichází nově navrhovaný výbor, chtěl znát aktuální stav projektu právní subjektivity oddílu (zpracovával návrh Stanov).

Miroslav Zahořák (předseda oddílu) - konstatoval, že po konzultacích na centru sportu a klubu PSK Olymp je zřejmé, že samostatný oddíl by měl horší podmínky pro fungování.

5. Na základě námětů vzešlých z diskuse ČS hlasovala nejprve o návrhu, aby stávající ČS nevolila nový výbor oddílu a současný výbor pověřila vedením oddílu do doby konání nové členské schůze. Tento návrh byl přijat 44 hlasy (viz volební protokol).

6. Byly vyhlášeny nejlepší atleti oddílu Petr Zlesák (mladší žáci), Adéla Šulcová (mladší žákyně), Martin Argaláč (starší žáci), Ester Bendová (starší žákyně), Ondřej Kuban (dorostenci), Barbora Šplechtová (dorostenky), Filip Bartoněk (junioři), Nikola Bendová (juniorky), Viktor Šinágl (muži do 22 let), Radek Juška (muži), Eva Vrabcová Nývltová (ženy)

7. Předsedkyně návrhové komise předložila ČS ke schválení návrh usnesení. Návrhy na úpravu usnesení byly zapracovány do konečného textu a takto upravený návrh usnesení byl schválen viditelnou většinou.

8. Na základě výsledků ČS bylo vypracována Usnesení ČS:

Usnesení

Členská schůze se usnesla, že termín volební členské schůze bude 19.9.2019 v 18.00 hod v zasedací místnosti ROTA. Dosavadní výbor se pověřuje vedením oddílu do volební členské schůze.

Členská schůze ukládá výboru oddílu:

- A) Svolávat schůze výboru oddílu minimálně 7 dní před konáním schůze výrobu
- B) Schůze konat v odpoledních hodinách po 17.00 hod
- C) Zveřejňovat na webu oddílu po každé schůzi zápis ze schůze.

Členská schůze ukládá výboru oddílu: aby se výbor scházel nejméně jednou měsíčně.

V Praze dne 10. 1. 2019



Michal Krčmář
zapisovatel



Veronika Vojtíková
ověřovatel